
 
 

 

 

Αγαπητά μέλη του Κινήματος, 

Η Επιτροπή Δεοντολογίας και Τήρησης του Καταστατικού του Κινήματός μας 

(ΕΔΤΚ, στο εξής) διαπιστώνει ότι, τους τελευταίους ιδιαίτερα μήνες, παρατηρούνται 

ενέργειες από μέλη του Κινήματος,  οι οποίες βλάπτουν καίρια  την όλη πορεία και 

τους στόχους του. Με βάση λοιπόν το άρθρο 1.2.α του Εσωτερικού Κανονισμού 

Λειτουργίας της, η ΕΔΤΚ απευθύνει προς όλα τα θεσμικά Όργανα και τα μέλη του 

Κινήματος τις ακόλουθες συστάσεις και οδηγίες:   

1. Αποφυγή δημοσίευσης κριτικής και παραπόνων στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης: 

Καλούμε όλα τα μέλη να αποφεύγουν τη δημοσίευση κριτικών, παραπόνων ή 

οποιασδήποτε αρνητικής αναφοράς στα διαδικτυακά μέσα επικοινωνίας του 

Κινήματος(signal, viber, zoom κ.τ.λ.) καθώς επίσης και σε οποιοδήποτε μέσο 

κοινωνικής δικτύωσης ή σε δημόσια πλατφόρμα ή Μ.Μ.Ε. Η 

αλληλοϋποστήριξη και η ενότητα του Κινήματος  είναι θεμελιώδης για την 

επιτυχία μας και είναι σημαντικό να αποφεύγονται σχόλια που ενδέχεται να 

προκαλέσουν διχασμό ή αρνητική εικόνα προς τον λαό.  

2. Δεν είναι επιτρεπτό να δημοσιεύετε φωτογραφίες και βίντεο με μέλη άλλων 

πολιτικών σχηματισμών ή άτομα που εκφράζουν αρνητικές θέσεις ή 

αντιθέσεις προς το Κίνημα. Οι δημόσιες εικόνες και οι ενέργειές μας πρέπει 

να είναι συνεπείς με τις πολιτικές και τις θέσεις που πρεσβεύουμε. 

3. Αναγνώριση της σημασίας της ευπρεπούς έκφρασης: 
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Σε όλες τις διαδικτυακές και δια ζώσης συναντήσεις των μελών του 

Κινήματος, είναι απολύτως απαράδεκτο να χρησιμοποιούνται απρεπείς ή 

υβριστικές εκφράσεις ή υπονοούμενα για τα μέλη του Κινήματος, τους 

θεσμούς ή ακόμη για οποιονδήποτε άλλο δημόσιο φορέα. Κάθε μέλος οφείλει 

να δείχνει σεβασμό και ευγένεια, αποφεύγοντας οποιαδήποτε μορφή 

προκλητικής συμπεριφοράς.  

4. Η  συμμετοχή κάθε μέλους του Κινήματος σε συνεντεύξεις ή εμφανίσεις με 

δημοσιογράφους που γνωρίζουμε εκ των προτέρων ότι εναντιώνονται στο 

Κίνημα, θα πρέπει να είναι με μέτρο και προετοιμασμένες:  

Η ενότητα και η προστασία της εικόνας του κόμματος σε δημόσιο επίπεδο 

είναι ύψιστης σημασίας και η συμμετοχή σε τέτοιες συζητήσεις μπορεί να 

ερμηνευτεί ως συμβολή στη διάχυση αρνητικών μηνυμάτων. 

Η συνέπεια και η υπευθυνότητα, που επιδεικνύουμε στο δημόσιο και ιδιωτικό μας 

λόγο, είναι απαραίτητη για την προάσπιση των αξιών του Κινήματος και την επίτευξη 

των στόχων μας. 

Βασική προϋπόθεση της πορείας μας, είναι ο σεβασμός και η τήρηση του 

Καταστατικού μας, όπως αυτό ψηφίστηκε στο πρόσφατο Συνέδριο μας, ασχέτως 

διαφωνιών. Αυτό επιβάλλει η Δημοκρατία μας. Να σεβαστούμε και να στηρίζουμε 

όλα τα μέλη που ψηφίστηκαν στο Συνέδριο, τα θεσμικά όργανα του Κινήματος, 

διαφορετικά να σιωπούμε. Οι απόψεις μας και δη οι αντίθετες να υποβάλλονται 

αναλόγως στα αρμόδια όργανα, τα οποία και θα τις επεξεργάζονται υποχρεωτικά σε 

εύλογο χρόνο. 

Είναι ανάγκη να υπενθυμίσουμε στους εαυτούς μας ότι ο σκοπός του Κινήματός μας 

είναι ιερός και ότι οι συστρατευθέντες υπηρετούμε τα ιδανικά της Ρωμηοσύνης και 

όχι προσωπικές φιλοδοξίες και μικροσυμφέροντα. 

Παρακαλούμε για την πλήρη συμμόρφωση με τις παραπάνω οδηγίες. 

Με εκτίμηση, 

 

Τα μέλη της ΕΔΤΚ 

Καρακατσάνης Κωσταντίνος 

Τάκης Αντώνιος 

Θεοδωρίδης Σταύρος 

Μπερμπερίδης Χαράλαμπος 

Σαούλης Χαράλαμπός 

Αναστασούλης Γεώργιος 


